

# 中共中央致电祝贺老挝人民革命党第十二次全国代表大会召开

新华社北京1月6日电 1月6日，中国共产党中央委员会致电祝贺老挝人民革命党第十二次全国代表大会召开。贺电说：

老挝人民革命党是老挝人民和老挝社会主义事业的坚强领导核心。老挝党十一大以来，以通伦总书记为首的老挝党中央致力于加强党的自身建设、巩固党的领导地位，团结带领老挝各族人民，积极探索符合自身国情的社会主义发展道路，推动党和国家各项事业取得一系列重要

发展成就。我们对此感到由衷高兴并予以积极评价。

老挝党十二大是在老挝社会主义事业发展进程中具有里程碑意义的重要会议。大会将审议通过党的第三部政治纲领等重要政治文件，对未来一段时期老挝党和国家各项事业发展作出战略规划和具体部署。相信老挝人民将在老挝党坚强领导下，胜利实现大会确立的各项目标任务，将老挝社会主义事业推向新的发展阶段。

中老两国都是共产党领导的社会主义国家。中国党和政府始终从战略高度和长远角度看待和把握中老两党两国关系。新形势下，中方愿同老方一道，以两党两国最高领导人重要共识为根本遵循，加强战略沟通，深化交往合作，扎实推进中老命运共同体建设，推动中老全面战略合作伙伴关系持续健康稳定发展，造福两国和两国人民，为促进世界和平、发展与进步事业作出新的积极贡献。

## 许昆林在省纪委监委机关和省委巡视办调研时强调 提高站位勇担当善作为 纵深推进全面从严治党

本报讯（辽宁日报记者 方亮王奇）1月6日，省委书记许昆林到省纪委监委机关和省委巡视办调研。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想、关于党的自我革命的重要思想，全面贯彻落实习近平总书记对辽宁的重要讲话和重要指示精神，提高政治站位，始终保持永远在路上的清醒坚定，忠诚履行职责使命，主动担当作为，纵深推进全面从严治党，为我省“十五五”开好局、起好步提供坚强政治保障。

许昆林来到辽宁省反腐倡廉展览馆，参观辽宁正风肃纪反腐展览，重温党的自我革命历程，回顾我省推动党风廉政建设和反腐败斗争不断向纵深发展的做法、成效。他指出，全省上下要准确把握我们党勇于自我革命的历史逻辑和实践要求，全面一体落实推进党的自我革命“五个进一步到位”重要要求，以更高标准、更实举措推进全面从严治党，把严的基调、严的措施、严的氛围一贯彻到底，着力营造风清气正的政治生态。在省纪委监委综合保障中心，许昆林看望慰问一线办案人员，希望大家保持忠诚干净担当

政治本色，坚持实事求是，敢于善于斗争，练就担当尽责的铁肩膀、硬脊梁、真本事，不断提高依规依纪依法办案质效。他强调，全省各级纪检监察机关要发扬彻底的自我革命精神，持续加强纪检监察工作规范化法治化正规化建设，优化干部选育管用，实行严管厚爱结合，锻造过硬铁军队伍。

在省纪委监委大数据办案中心，许昆林走进电子数据调查室、信息查询室，了解相关工作情况，观看案件质量管理系统、公权力大数据监督平台、农村集体资产精准清查大数据监督系统演示。他指出，要坚持以大数据信息化赋能正风反腐，加快完善数字纪检监察体系，善于运用大数据精准发现问题，推动行权数字化与监督数字化同向发力，不断强化对权力全天候全过程监督，最大限度减少权力寻租空间。

许昆林来到省纪检监察信访举报集中分办中心，详细了解信访件“即收即办、日收日清”工作流程。他强调，要用好信访举报渠道，健全工作体系，全链条细化流程，对反映损害营商环境的问题线索，速查严处、一件都不放过，对自收的群众身边不

正之风和腐败问题线索直查直办、查深查透，实现查处一案、警示一片，形成强有力的震慑，彻底斩断伸向企业和群众利益的“黑手”。要保持战略定力和高压态势，将党风廉政建设和反腐败斗争一抓到底，从严监督执纪问责，深化拓展政法、金融等重点领域反腐，专项治理教师收受礼品礼金、医务人员收受红包回扣等师德师风医德医风问题，狠刹歪风邪气，清除顽瘴痼疾，用更多可感可及的成果取信于民。

在省委巡视办，许昆林看望省委巡视机构干部，听取中央巡视工作专项检查整改工作汇报。他指出，我省正在全力推动中央巡视反馈意见整改落实落地，要压紧压实责任，举一反三，全面整改，做到问题不解决不放过、整改不彻底不放过，强化整改成果运用，着力解决共性问题和深层次问题，扎实做好巡视“后半篇文章”。全省各级巡视巡察机构要全面贯彻中央巡视工作方针，充分发挥巡视利剑作用，做深做实政治监督，精准发现问题，“查、改、治”一体推进，进一步增强巡视监督震慑力、穿透力、推动力。

省领导李猛、姜有为参加调研。

## 实施“生态+酸枣”战略 促进产业优化升级

本报讯 1月5日，县林业发展服务中心专家工作站召开“阜新酸枣发展”座谈会，为县域酸枣产业提质增效、转型升级定向领航。

会议确立以“生态+酸枣”为核心的产业发展战略模式，聚焦两大方向：一是选育与开发“蒙古贞酸枣”优良品种，改造500万丛散生酸

枣，实现效益双增；二是推广种植管理9要素，赋能种植户，破解企业难题，推动产业向中蒙药材领域发展。

会上，本地乡土专家与县林草局专家围绕不同立地条件交流种植经验，分享效益最大化方案。福兴地镇种植户康和春的50亩酸枣地经过精

细化管理，次年回本且亩效益达3000元，间种模式综合产出为投入的7倍；七家子镇仁和企业收购囤货1300吨，加工环节收益可观。

此次座谈会凝聚多方共识，将构建“专家赋能、企业带动、农户参与”协同模式，助推该县酸枣产业高质量发展。（林烨）

## 县发改局召开全县粮食企业安全生产培训会 护航粮食生产 筑牢安全根基

本报讯 1月5日，县发改局组织召开全县粮食企业安全生产培训会。全县各粮食企业主要负责人参加培训。

会议梳理了粮食收储六大重点风险领域，结合典型案例剖析风险点与成因，明确防控措施，重申粮食仓储作业“十个严禁”规定。同时，

围绕《中华人民共和国安全生产法》等法规，解读企业主要负责人法定安全职责，明确安全投入不足、培训考核等违规行为的法律责任与处罚办法，督促企业依法合规经营。

会议强调，各企业需认清安全生产形势，摒弃“重效益、轻安全”的观

念；聚焦关键环节，推进隐患排查治理精准化，强化仓储设施、高危作业、消防安全与粉尘防爆等工作，健全隐患台账闭环管理；压实责任体系，构建企业、部门、岗位三方协同治理格局，推动全员安全意识转变，筑牢粮食行业高质量发展安全根基。（季哲）

优化营商环境，促进振兴发展。

## 学习贯彻党的二十届四中全会精神

## 县体育事业发展中心举办主题赛马比赛 万马奔腾迎新年 同心逐梦向未来

本报讯 近日，由县体育事业发展中心组织的“万马奔腾迎新年，同心逐梦向未来”主题赛马比赛在王府镇诺颜格日赛马场举办。本次活动旨在弘扬传统体育精神，促进各民族交往交流交融，以昂扬奋进的姿态迎接新的一年。

比赛吸引了来自王府镇、佛寺镇、阜新镇等本地乡镇，以及锦州市黑山县、内蒙古自治区、新疆维吾尔自治区等地的众多骑手与马术爱好者远道而来，齐聚赛场。现场百余名骑手携上百匹骏马同场竞技，马蹄声声，气势如虹，生动展现了力量、速度与骑士的激情融合，为广大观众呈现了一场精彩纷呈的体育与文化盛宴。

此次活动不仅是一场速度的较量，更是民族文化交流的平台。赛事的举办有力推动了传统赛马运动的普及与发展，营造了团结奋进、齐心逐梦的浓厚社会氛围。（季哲）

## 驻村日记里的民生情怀

（上接一版）

村子要兴盛，产业要先行。以前南甸子村的红薯种植产业品种老、销路窄、效益低。当程丹与村“两委”成员商定以红薯产业为“突破口”时，村民有顾虑：“新品种不好种”“卖不出去赔钱咋办”。她带着村“两委”成员请教农业专家，引进“哈密”“玛莎莉”等优质品种，开辟了“试验田”。

“现在种红薯腰包鼓了！”村民迟渤海尝到了甜头。在阜新市第八届地工产品展销会上，南甸子村的红薯成功获得经销商认可，每斤价格比批发价高出2角多钱。如今，村里的红薯种植面积200多亩，参与种植的村民人均增收8000多元。

如今，程丹的皮肤虽然晒得黝黑，但她收获颇丰。2021年，她被授予“辽宁省脱贫攻坚先进个人”荣誉称号。同时，她成了村民的贴心人，收获了村民的信赖。她患重感冒加班时，村民送来了热乎乎的姜汤；她离任辉彤村时，村民争着塞给她自家种的花生、红枣。这一切让她感动又自豪……（辽宁日报）

·广告·

## 分类信息

### 遗失声明

阜新蒙古族自治县统计局零余额开户许可证遗失，核准号：Z2291000095003，开户行：中国农业银行股份有限公司阜新蒙古族自治县支行，账号：06659201040030668，声明作废。

### 遗失声明

阜新蒙古族自治县统计局开户许可证遗失，核准号：J2291001003503，开户行：中国农业银行股份有限公司阜新蒙古族自治县支行，账号：06659201040030544，声明作废。

安全生产，  
人人有责。  
安全责任，  
重于泰山。